
 
COMPTE-RENDU  DU CONSEIL D'ADMINISTRATION DU 17 NOVEMBRE 2015 

 Etaient présents 

Brigitte BONNEL, Guy ODE, Martine HERVOCHE, Nathalie PECNARD, Marie-Claude PEDEL, 

 Marie-Claude RIOCREUX, Erick THUILLIER 

Etaient excusées 

Eliane BOUDON, Geneviève BUISSON 

 

1-  TELETHON 

 Pour le samedi soir, il n’y a pas assez de musiciens. Il faudra donc prévoir un CD ou MP3. On 
choisira les danses en fonction des musiques disponibles sur le CD.  

Le programme prévisionnel est le suivant : 
Tricot, Changes tu, Avant deux de travers, Polka de John Ryan, Polka à huit et Andro Dom 

pour sortir. 
Nous serons habillés en rouge et noire comme pour Associations en fête. 

 Le bal aura lieu le lendemain à la salle Théodore Monod de 14h30 à 18h30. A priori, il y aura  
au moins 6 musiciens. Il faudra prévoir la grosse sono ainsi que les retours. Il faudra aussi faire 
appel à nos adhérents pour confectionner des gâteaux que nous vendrons au profit du Téléthon.  

Pour les boissons, nous en récupèrerons sans doute auprès d’Anim’Europe la veille au soir mais s’il 
n’y en a pas suffisamment, Brigitte se chargera d’en acheter d’autres le dimanche matin. 

Nathalie enverra un doodle pour la soirée, le bal et les gâteaux. 

Il faut penser à modifier les flyers car l’ALG n’a pas été mentionnée. 

2- « VOUS AVEZ DU TALENT CELTIQUE » A LA MEDIATHEQUE ANATOLE FRANCE DE 
TRAPPES (10 octobre 2015) 

L’évènement était très sympathique, il y a eu une bonne ambiance et le courant est bien passé avec les 
autres associations. Par contre, il n’y avait pas beaucoup de public. Peut-être y a-t-il eu un problème 

de communication. 

Nous avons pris les coordonnées des deux autres groupes et nous les recontacterons pour la Saint 
Patrick. 

3- BAL A LIMOURS (7 novembre 2015) 

Comme d’habitude, le bal était très plaisant avec une bonne ambiance. 

4- SOIREE INTERCULTURELLE A L’ESPACE YVES MONTAND (9 janvier 2016) 

Elle aura lieu de 18h à 22h. Nous avons proposé un petit spectacle et un bal. Ils souhaitent que nous 
soyons en costumes. 

Le CA donne son accord pour y participer. 

Prévoir un doodle car il faut savoir qui est disponible pour participer au spectacle. Il sera envoyé 
après le Téléthon. 

 



 

5- STAGE DE DANSES EN COUPLES (23 janvier 2016) 
 

Ce stage aura lieu l’après-midi sans doute à Renoir. Il sera gratuit pour nos adhérents et coûtera 5 
euros pour les autres. 

Le même jour, en soirée, un bal folk est organisé à l’Estaminet à Magny les Hameaux. Nous 
proposerons cette sortie à nos adhérents. Si nous constituons un groupe de 10, l’entrée sera à 4 euros. 
Nathalie enverra un doodle rapidement pour savoir qui peut être intéressé par cette soirée. Il faudra 

préciser que la réservation de chacun ne pourra être prise en compte qu’avec le règlement des 4 euros. 
 

6- STAGE ET BAL CELTIQUES (13 février 2016) 
 

Ils se feront en partenariat avec la maison de quartier Théodore Monod. 
A cette occasion, nous partagerons la scène avec Les Patients du Docteur Franck. Nous attendons la 

réponse de Béatrice pour l’animation. 
Le stage de l’apès-midi sera animé par Calibeurdaine avec des CD car il n’y aura pas assez de 

musiciens. Nous serons rémunérés 100 euros. 
Le bal aura lieu vers 20h. Il y aura des crêpes et de la bière. 

 
7- BAL ET STAGE DE LA SAINT PATRICK (12 mars 2016) 

 
Ils auront sans doute lieu à Renoir. 

Il y aura un stage de danses irlandaises l’après-midi de 15h à 17h30. Il sera animé par  Anne-Marie 
Pascal. Après le stage, nous proposerons une auberge espagnole pour les calibeurdains et pour les 

personnes inscrites au stage et qui souhaitent rester au bal. 
Nous enchainerons avec le bal vers 20h. Nous allons contacter les deux groupes rencontrés à Trappes 

pour leur proposer de partager la scène avec nos musiciens et leur permettre ainsi de se reposer. Il 
s’agit des Trèfles des Clayes et de Very Eire de La Verrière. 

Nous demanderons une licence pour pouvoir vendre de la bière. 
 

8- SOIREE DU JUMELAGE (26 mars 2016) 
 

A priori, il y aura 6 musiciens et nous disposerons de la soirée entière après le repas, il n’y aura pas 
d’autres animations. 

Erick, Marc, Marie-Claude et Georges se réuniront le 16 février pour la préparer. 
 

9- BAL DE L’EUROPE (28 mai 2016) 
 

A cette occasion, La Cascade partagera la scène avec nous. 
 

10- RECRUTEMENT 
 

Malgré les différentes annonces, nous n’avons aucun contact pour remplacer Thierry Lecerf pour 
animer l’atelier chants. Celui-ci risque donc de ne pas pouvoir continuer après février.  

 
11- DIVERS 

 
 Pour la soirée surprise de Thierry, nous irons au restaurant Le Val d’Or à la Minière. 

Nous proposerons le 22 janvier ou le 12 février (dates déterminées avec Marie-Claude Lecerf) et nous 
verrons pour laquelle il y a le plus de personnes disponibles. 

Un même doodle sera envoyé pour ces dates et la soirée interculturelle. 
 Nous envisageons toujours l’achat de micros. 

 


